

Звезды Раздолинска зажглись в Санкт-Петербурге

Окончание. Начало на 1-й стр.

В культурной столице России городе Санкт-Петербурге с 25 по 29 марта прошёл Международный конкурс-фестиваль искусств и творчества «Преображение». Это масштабное событие, которое объединило талантливых детей и подростков, стало значимым событием в мире искусства и культуры.

В фестивале приняли участие более 1500 человек из 40 регионов России и зарубежных стран. Это подтверждает его международное значение.

26 марта в концертном зале отеля «Санкт-Петербург» состоялось официальное открытие конкурса-фестиваля. Участников ждали конкурсные просмотры в различных номинациях: «Эстрадный вокал», «Народный вокал», «Хореография», «Художественное слово», «Театр» и «Изобразительное и декоративно-прикладное искусство». Также были организованы круглые столы с членами жюри - ведущими экспертами в области культуры.

Казалось бы, такой значимый конкурс в таком большом городе, но и мы смогли принять в нём участие! Наши

ребята из Мотыгинского района также стали частью этого события.

Под руководством Натальи Мартюшовой, специалиста Раздолинского Дома культуры «Горняк», в конкурсе выступили солисты вокальной студии «Импульс» Егор и Кристина Толстых, а также Анжелика Шатрова.

Несмотря на высокую конкуренцию и мастерство участников, ребята продемонстрировали свой профессионализм и артистизм, заслужив почётные звания лауреатов:

Кристина Толстых - лауреат третьей степени в номинациях «Эстрадный вокал» и «Народный вокал» в возрастной категории 8 - 10 лет.

Егор Толстых - лауреат второй степени в номинации «Эстрадный вокал» и лауреат третьей степени в номинации «Народный вокал» в возрастной категории 11 - 13 лет.

Анжелика Шатрова - лауреат третьей степени в номинации «Эстрадный вокал» и лауреат второй степени в номинации «Народный вокал» в возрастной категории 11 - 13 лет.

Наталья Мартюшова - лауреат первой степени в номинации «Народный вокал» в возрастной категории 27 - 35 лет.

Фестиваль «Преображение» получил особое признание благодаря тому, что вошёл в десятку лучших культурных проектов России, поддерживаемых Международным фондом ЮНЕСКО. Его цель — не только популяризация культуры и искусства, но и поддержка талантливых детей со всей страны, их развитие и предоставление новых возможностей для творческого будущего. Это уникальная платформа, где искусство объединяет и вдохновляет, предоставляя ребятам шанс проявить себя на высоком уровне.

Поездка в Санкт-Петербург стала для участников нашего района не только возможностью продемонстрировать свои таланты на большой сцене, но и провести весенние каникулы с пользой. Они познакомились с группой туристов из Китая, встретились с баскетболистом из Америки и посетили Петропавловскую крепость.

Мы от всего сердца поздравляем наших лауреатов с невероятным успехом и гордимся достижениями! Пусть грандиозные победы и успехи вдохновляют на новые свершения, а двери в мир больших возможностей открываются всё шире!

Александра ДРОЗДОВА (АП)